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Στην πόλη Σαν Χερμάν του Πουέρτο Ρίκο ευλογήθηκε
ο σταυρός στο σημείο ανέγερσης του ναού του
Ευαγγελισμού της Υπεραγίας Θεοτόκου 

Το απόγευμα της 6ης Αυγούστου 2021 αφίχθη στη νήσο Πουέρτο Ρίκο ο βοηθός της εκκλησιαστικής
επαρχίας Ανατολικής Αμερικής της Υπερορίου Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας επίσκοπος
Μανχάταν Νικόλαος. Τον ιεράρχη υποδέχθηκε ο πρωθιερέας Γρηγόριος Τζουστινιάνο,
προϊστάμενος της Αποστολής του Οσίου Ιωάννη της Κλίμακος στην πόλη Σαν Χερμάν. 

Ο Θεοφιλέστατος κ. Νικόλαος κόμισε στη νήσο το ιερό κειμήλιο της Ρωσικής Διασποράς, την αγία
εικόνα της Παναγίας Κούρσκαγια-Κορενάγια. Στο ταξίδι τον βοηθό της εκκλησιαστικής επαρχίας
Ανατολικής Αμερικής συνόδευαν ο αρχιερατικός επίτροπος της ισπανόφωνης Αποστολής
πρωθιερέας Πέτρος Τζάξον και ο κληρικός της ιεράς μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου «Νόβο-
Ντιβέγεβο» στο Νανουέτ της πολιτείας της Νέας Υόρκης πρωτοδιάκονος Σέργιος Αρλιέφσκι. 

Στις 8 Αυγούστου ο επίσκοπος Νικόλαος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στο παρεκκλήσι της



Αποστολής του Οσίου Ιωάννη της Κλίμακος πλαισιούμενος από τους πρωθιερείς Γρηγόριο
Τζουστινιάνο, Πέτρο Τζάξον, τον πρωτοδιάκονο Σέργιο Αρλιέφσκι και τον διάκονο Σεραφείμ
Τζουστινιάνο. 

Την ακολουθία παρακολούθησε προσευχόμενος ο πρωθιερέας Γεώργιος Ελντάρ, κληρικός του
Πατριαρχείου Αντιοχείας, ο οποίος ασκεί τη διακονία του στο Πουέρτο Ρίκο. Η Θεία Λειτουργία
τελέσθηκε στην ισπανική, την αγγλική και την εκκλησιαστική σλαβονική γλώσσα. 

Μετά το πέρας της ακολουθίας πραγματοποιήθηκε λιτανεία μέχρι το σημείο ανέγερσης του ιερού
ναού του Ευαγγελισμού της Υπεραγίας Θεοτόκου. Ο επίσκοπος Νικόλαος ευλόγησε τον θεμέλιο
σταυρό, που φιλοτεχνήθηκε από ενορίτες. 

Στη συνέχεια παρατέθηκε στην αίθουσα της ενορίας εόρτια δεξίωση με παραδοσιακά εδέσματα
της κουζίνας του Πουέρτο Ρίκο. Ο μηχανικός και αρχιτέκτονας, οι οποίοι έχουν μισθωθεί από την
ενορία, παρουσίασαν τα διάφορα επίπεδα του σχεδιασμού της μελλοντικής εκκλησίας. 

Ο πρωθιερέας Γρηγόριος Τζουστινιάνι μίλησε για την ιστορία της Αποστολής καθώς και
μοιράστηκε τα σχέδια για το μέλλον, τονίζοντας ειδικότερα: «Η πρώτη Θεία Λειτουργία, που
τελέσθηκε στην πόλη Σαν Χερμάν του Πουέρτο Ρίκο, έγινε την Κυριακή 9 Αυγούστου του 2009. Η
ορθόδοξη Αποστολή του Οσίου Ιωάννη της Κλίμακος προτίθεται να ασκήσει την ιεραποστολική της
διακονία όχι μόνον σε αυτή την επιμέρους πόλη, αλλά με τη βοήθεια του Θεού και σε ολόκληρη τη
νήσο». 

«Το έργο τέτοιων διαστάσεων οπωσδήποτε θα απαιτήσει την οικεία μας βάση, η οποία αν χτισθεί
σε γερά θεμέλια, θα εξασφαλίσει τη συνέπεια και την ωριμότητα του ιεραποστολικού έργου. Η
ορθόδοξη ιεραποστολή του Οσίου Ιωάννη της Κλίμακος είναι η οικεία μας βάση, όπου ευελπιστούμε
να καταρτίζουμε μεταφραστές, διευθυντές χορωδιών, κατηχητές και επιτόπιο κλήρο, ο οποίος θα
γνωρίζει καλώς τη θεολογία και τις παραδόσεις της Εκκλησίας. Με αυτό τον σκοπό ο νέος ναός, τον
οποίο επιδιώκουμε να κτίσουμε, θα είναι αφιερωμένος στην Κυρία μας Θεοτόκο και την εορτή της
του Ευαγγελισμού. Το σημερινό παρεκκλήσι είναι ένας μικρός χώρος, ο οποίος μας εξυπηρετεί
πολύ καλά εδώ και δώδεκα χρόνια, αλλά με κάθε Κυριακή γίνεται για εμάς ολοένα και στενότερος.
Ο νέος ναός θα είναι ο πρώτος ορθόδοξος ναός, που θα κτισθεί στο Πουέρτο Ρίκο», πρόσθεσε ο
πατήρ Γρηγόριος. 

Στις 9 Αυγούστου ο επίσκοπος Νικόλαος και οι συνοδοί του επέστρεψαν την εικόνα της Παναγίας
Κούρσκαγια-Κορενάγια στη Νέα Υόρκη. 



 Υπηρεσία Επικοινωνίας του ΤΕΕΣ
   βάσει στοιχείων της ιστοσελίδας της εκκλησιαστικής επαρχίας της Ανατολικής Αμερικής   

  

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87888/
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